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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 1ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 9/2024 
 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης αποδοχής ποσού για την κάλυψη δαπανών για την υλοποίηση διαχείρισης 
αδέσποτων ζώων συντροφιάς. 

Στα Σπάτα σήμερα 26 Ιανουαρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. 
Παύλου & Δημ. Χρ. Μπέκα (3ος όροφος), συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. πρωτ.: 1723/22-1-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η οποία 
κοινοποιήθηκε στα Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 22.01.24 μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. 

Δεδομένου ότι στην έναρξη της συνεδρίασης συμμετείχαν 6 Μέλη και ο Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη 
απαρτία.   

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένή του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

Ουδείς 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 11ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από τη Δ/νση Προγραμματισμού, Ανάπτυξης, Πληροφορικής & Διαφάνειας το υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 559/10-01-2024 έγγραφο, το οποίο έχει ως εξής: 

Παρακαλούμε να γίνει αποδοχή του ποσού 11.600,00 ευρώ που αφορούν την κάλυψη δαπανών για την 
υλοποίηση δράσεων διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς. 

Πηγή χρηματοδότησης: Υπουργείο Εσωτερικών, Διεύθυνση Οικονομικής και Ανάπτυξης Πολιτικής, Τμήμα 
Επιχορηγήσεων Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Η αποδοχή του προγράμματος θα χρησιμοποιηθεί για τις στειρώσεις, εμβολιασμούς, κάθε είδους θεραπεία, 
ηλεκτρονική σήμανση και καταγραφή στο εθνικό μητρώο ζώων συντροφιάς (ΕΜΖΣ). 

Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

ΑΔΑ: ΨΜ5ΨΩ1Χ-7ΑΓ



 

Εγκρίνει την αποδοχή του ποσού 11.600,00 Ευρώ που αφορά την κάλυψη δαπανών για την υλοποίηση 
δράσεων διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 9/2024. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
3. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου 
4. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου 
5. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου 
6. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
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